ПОРЯДОК АТТЕСТАЦИИ АСПИРАНТОВ,

обучающихся в соответствии с федеральными государственными требованиями

Промежуточная аттестация аспирантов обеспечивает оценку результатов осуществления этапов научной (научно-исследовательской) деятельности, результатов освоения дисциплин (модулей), прохождения практики в соответствии с индивидуальным планом научной деятельности и индивидуальным учебным планом.

Сдача аспирантом кандидатских экзаменов относится к оценке результатов освоения дисциплин (модулей), осуществляемой в рамках промежуточной аттестации.

Форма промежуточной аттестации по дисциплинам, практикам, научной (научно-исследовательской) деятельности определяется учебным планом подготовки аспирантов.

Результаты научной (научно-исследовательской) деятельности за каждый семестр аспирант отражает в индивидуальном плане.

Научная деятельность, направленная на подготовку диссертации на соискание научной степени кандидата наук к защите, оценивается по пятибалльной шкале.

Аттестация научной (научно-исследовательской) деятельности аспиранта по подготовке публикаций и (или) заявок на патенты на изобретения, полезные модели, промышленные образцы, селекционные достижения, свидетельства о государственной регистрации программ для электронных вычислительных машин, баз данных, топологий интегральных микросхем, предусмотренных абзацем четвертым пункта 5 федеральных государственных требований, проводится по результатам его отчета на основе балльной системы оценки результатов деятельности аспирантов.

Балльная оценка деятельности аспирантов

Показатели результативности	Количество баллов
Публикация статьи в изданиях, индексируемых в международных базах данных Web o Science и Scopus	10
Публикация статьи в изданиях, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук и кандидата наук (см. сайт ВАК)	8
Публикация статьи в журналах и сборниках, входящих в систему научного цитирования РИНЦ	5
Публикация статьи / доклада в материалах международных и всероссийских конференций	3
Дипломы, благодарности и др. поощрения, полученные на международных или всероссийских конкурсах научных работ и конференциях, тематика которых соответствует теме диссертации	2
Заявка на патенты на изобретения	10

Аттестация считается успешной, если количество баллов, набранных аспирантом за текущий семестр обучения, не ниже минимального значения. По результатам научной (научно-исследовательской) деятельности выставляются оценки в соответствии со следующей шкалой:

очная форма обучения:

5-9 баллов – «удовлетворительно»

10-15 баллов – «хорошо»

16 баллов и более – «отлично»

В случае, если сумма баллов за текущий семестр ниже минимального значения, итоги аттестации признаются неудовлетворительными.

Невыполнение аспирантом индивидуального плана научной деятельности, установленное во время промежуточной аттестации, признается недобросовестным выполнением аспирантом обязанностей по освоению программы аспирантуры и является основанием для отчисления аспиранта из Мининского университета.

Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по одной или нескольким дисциплинам (модулям) образовательного компонента аспирантуры непрохождение такой промежуточной программы ИЛИ аттестации при отсутствии уважительных причин признаются академической задолженностью. Аспирант, не ликвидировавший в установленный срок академическую задолженность, отчисляется из Мининского университета как выполнивший обязанность добросовестному ПО освоению образовательной программы и выполнению индивидуального учебного плана.